

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli čipkasti veš S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00525

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte zadovoljstvo koje donosi naš **Beli čipkasti veš S/M veličine**, savršeno osmišljen za sve žene koje žele da se osećaju samouvereno i zavodljivo. Ovaj predivan komad intimnog veša nije samo odevni predmet; to je izjava stila i elegancije koja može da transformiše svaki trenutak u poseban doživljaj. Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, **Beli čipkasti veš** pruža izuzetnu udobnost tokom nošenja, a mekoća materijala čini ga savršenim za svakodnevne trenutke ili posebne prilike.

Elegantna čipka koja krasí ovaj veš savršeno prati obline vašeg tela, ističući pojedinosti koje želite da naglasite, dok istovremeno pruža suptilan i sofisticiran izgled. Savršeno se uklapa u vašu intimnu garderobu, dodajući dašak luksuza i strasti bez obzira na priliku. Osećaćete se neodoljivo, bilo da ga nosite ispod svakodnevne odeće ili za posebne večere, znajući da svaki deo ovog veša stvara magnetnu privlačnost.

Brend Obsessive poznat je po vrhunskoj izradi i pažnji prema detaljima, što garantuje da ćete dobiti samo najbolje. Ovaj **Beli čipkasti veš** težak je samo 0.2 kg, što ga čini laganim i vazdušastim, omogućavajući vam slobodu pokreta dok se istovremeno ne odričete stila. Ovaj komad veša stvoren je da vam pruži osećaj samouverenosti i zavodljivosti svakog dana.

Zamislite trenutke intime kada nosite naš **Beli čipkasti veš S/M veličine**. Kada ga kombinujete sa drugim proizvodima iz naše ponude, možete kreirati jedinstvene scenarije koji će vas i vašeg partnera ostaviti bez daha. Naša kolekcija nudi širok spektar opcija koje će vam pomoći da oblikujete svoj savršeni trenutak intimnosti. Istražite sve mogućnosti i dozvolite sebi luksuz koji zaslužujete, jer je svaka žena dostojna da se oseća posebno.

Pri kupovini, vaša privatnost i diskrecija su nam na prvom mestu. Naša diskretna dostava garantuje da će vaša narudžbina biti isporučena u tajnosti, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Uživajte u bezbrižnoj kupovini i prepustite se zadovoljstvu koje donosi stil i luksuz.

Ne propustite priliku da obogatite vašu kolekciju intimnog veša. Dodajte **Beli čipkasti veš S/M veličine** u vašu korpu već danas i krenite na putovanje kroz svet zavodljivosti, elegancije i strasti. Savršenstvo čeka na vas, a svaki detalj ovog predivnog komada stvoren je samo za vas. Uživajte u neodoljivom privlačenju koje donosi posvećenost kvalitetu i dizajnu. Odlučite se za eleganciju i stilski izričaj koji privlači pažnju i ostavlja neizbrisiv trag.

Deklaracija

Model:	Beli čipkasti veš S/M veličine OBSES00525
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688209028
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------